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Обележен 31. јануар Дан града 
 
 
 

Полагање венаца на Споменик Чика Мити Марш до Осатице ,,Стазама ослободилаца 
Врања из 1878. године" 

 

  

 

 

Пријем за припаднике  
4. Бригаде Копнене војске 

 

 

Свечана седница Скупштине ГО Врањска Бања 
 

Пријем за учеснике у гашењу пожара 

Дан 4. бригаде Kопнене војске и славе - Светог 
Атанасија Великог 

 



 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 

Обележен 31. јануар Дан града 
 

Изложба и промоција Каталога  
легата Драгана Миничића Циге 

Додела диплома и награда на литерарном 
конкурсу ,,Врање-Сведочанства прошлости, 

путокази будућности“ 

Промоција двотомног издања књиге 
 ,,Манастир Прохор Пчињски“ 

Проглашени најбољи у врањском спорту у 
2021. години 

Спортски сусрети 
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Свечано отварање манифестације 

Света литургија и резање славског колача Духовна академија Епархије врањске 

 

Изложба ,,Манастири да су светлост свету“ 

Обележавање културно-просветне и духовне манифестације ,,Светосавска недеља“ завршено је свечаном академијом у 
позоришту ,,Бора Станковић”. Градоначелник Врања уручио је награде ,,Свети Сава”, овогодишњим добитницима, 
изразивши задовољство због реализовања  више културно – просветних и духовних садржаја и активности посвећених 
лику и делу Свети Саве. Награда за најбољу установу у области васпитно-образовног рада за 2021. годину додељена 
је  ОШ „Вук Kараџић''. Награда ,,Свети Сава'' за најбољег васпитача или стручног сарадника за 2021. годину припала 
је Светлани Радосављевић, педагошкињи ПУ ,,Наше дете’’. Најбољи професор разредне наставе није проглашен јер 
није било предлога. Награда за најбољег вероучитеља-катихету додељена је Николи Павловићу, вероучитељу 
Гимназије ,,Бора Станковић’’.  За најбољег наставника предметне наставе основне школе изабран је Бранимир Стошић, 
професор физичког васпитања у ОШ ,,Вук Kараџић’’. Награда ,,Свети Сава” за најбољег професора предметне наставе 
средње школе за 2021. годину додељена је Весни Богдановић, професорки географије Гимназије „Бора Станковић“. За 
најбољег ученика основне школе у 2021. години изабран је Данило Стаменковић, ученик ОШ ,,Бранко Радичевић’’, а за 
најбољег средњошколца проглашен је Филип Ђорђевић, ученик Гимназије „Бора Станковић“. Награда за најбољег 
студента првог степена основних академских или основних струковних студија факултета или више школе за 2021. 
годину  припала је Тијани Станојковић, студенткињи Медицинског факултета ВМА у Београду. Градоначелник др 
Слободан Миленковић уручио је захвалнице Боривоју Манасијевићу, директору ЈУ Историјски архив ,,31. јануар", која 
је кум овогодишње манифестације и 4. бригади Kопнене војске, коју је примио бригадни генерал Новица Петровић, 
командант 4. бригаде Kопнене војске. 

 

 

  

 

 

Одржана 32. ,,Светосавска недеља 2022“ 
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,,Ученици Светом Сави у част“ додела награда 

Књижевни сусрети писаца са децом 

Свечана додела награда ,,Свети Сава“ 
  

 
 

Књижевно вече Звонка Карановића 

Одржана 32. ,,Светосавска недеља 2022“ 
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У новогодишњој ноћи у врањском породилишту рођене две бебе 
01. јануар 2022. 

 У врањском породилишту прва беба у Новоj, 2022. години, рођена jе пола сата 
након поноћи. Девоjчицу тешку 3 килограма и 950 грама на свет jе донела 
Драгана Стоjиљковић из села Превалац. По већ устаљеноj пракси и овог пута 
одељење гинекологиjе посетили су представници градског руководства, 
саветник градоначелника за здравство др Мирољуб Станковић и градски 
већник др Александар Стаjић. Станковић и Стаjић су истакли да jе у Врању већ 
традициjа да прворођену бебу, као и све остале коjе се роде првог дана у новоj 
години, град даруjе jеднократним новчаним износом. Прва беба добила је 100 
хиљада динара, док су остале бебе рођене истог дана дариване са по 50 
хиљада динара. На оваj начин локална самоуправа пружа подршку 
родитељима, коjа jе посебно важна када беба дође на свет. Због  

 
 

У Галерији универзитета изложба ,,Траг“ 
19. јануар 2022. 

 

За промену Устава у области правосуђа  
изјаснило се 76,12 % гласача у Врању 

17. јануар 2022. 
 
 

 
Према подацима Градске изборне комисиjе на подручjу 
града Врања, на 106 гласачких места, изашло jе укупно 
40,21% гласача. Од тога у корист потврђивања Аката о 
промени Устава у области правосуђа изjаснило се 76,12 
% , док  jе против било 22,12 % гласача. 

Град Врање и 2022. конкурсно финансира разне пројекте 
20. јануар 2022. 

 Током јануара Градско веће града Врања расписало је Јавне конкурсе за  
финансирање и суфинансирање пројеката у 2022. години и то у области културе, 
друштвеног и хуманитарног рада од јавног интереса и пројеката цркава и верских 
заједница. За реализацију пројеката из области културе из буџета града 
обезбеђена су средства у износу од 7.000.000,00 динара. За програме и пројекте 
удружења у области друштвеног и хуманитарног рада од јавног интереса у 2022. 
години предвиђена  средства у буџету града Врања у износе 15.000.000,00  

 
 противпандемиjских мера коjе су jош увек на снази, они нису могли да лично уруче поклоне маjци коjа jе 

родила прву бебу у овоj години, али су се сусрели са помоћницом директора врањског Здравственог центра др 
Наташом Стоиљковћ и начелницом Гинекологиjе, др Горданом Ђорђевић. Оне су истакле да су задовољне 
броjем порођаjа и чињеницом да на овом одељењу има довољан броj младих лекара специjалиста, коjи су 
спремни да посвећено и одговорно раде своj посао. Иначе, у Врању jе током 2021. године рођено 1358 беба, 
што jе на нивоу претходне године, потврдила нам jе начелница Гинекологиjе др Гордана Ђорђевић. 
 
 

У Галериjи Народног универзитета у Врању отворена је изложба радова 
Врањанке, Биљане Станковић, под називом ,,Траг''. Уметница овом поставком 
оставља аутентичан утисак конструишући растерске тонове своjим отисцима, 
на промишљен начин уклапа текстове у различите форме, даjући им на таj 
начин нова значења. Поред главне функциjе коjу типографиjа има, а то jе 
учинковита комуникациjа, експериментална типографиjа пружа велике 
могућности у ликовно-графичком изражавању уметника и дизаjнера. Управо 
кроз употребу металних слогова и матрица, аналогним стварањем композициjе 
и преношењем личних порука, ауторка изложбе, Биљана Станковић, своjим  

ТРАГОМ оставља аутентичан утисак, стоjи у рецензиjи. Биљана Станковић, рођена 1974. године у Врању. 
Дипломирала 1997. на Факултету уметности у Приштини на одсеку за графички дизаjн. На истом факултету 
магистрирала 2004. године из области Писмо са типографиjом. Докторирала 2020. године на Факултету 
примењених уметности у Београду, одсек примењене уметности и дизаjн. Запослена jе као доцент на Факултету 
уметности у Нишу на Департману за примењене уметности, на предметима Писмо и Типографиjа.  Љубитељи 
уметности у Врању моћи ће да разгледаjу изложбу до 10. фебруара. 

 

  

 
динара, док је по конкурсу Градског већа за финансирање, односно суфинансирање, пројеката цркава и 
верских заједница из буџета града опредељено пет милиона динара. Све додатне информације које се односе 
на расписаним конкурсима заитересовани могу да нађу на званичној страници града Врања. 
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Излагачи из Врања на Међународном сајму ,,Agro Belgrade“ 
27. јануар 2022. 

 

У великоj сали Скупштине града представљени су резултати формирања 
Фонда за подстицаj развоjу пољопривредне производње у Врању. Оваj фонд 
формиран jе на основу Уговора о пословноj сарадњи коjи jе у септембру 
град Врање потписао са Регионалном развоjном агенциjом Пчињског округа 
и Фондациjом Ана и Владе Дивац. Укупни буџет Фонда за 2021. годину 
износио jе 6 милиона динара. Градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић изразио jе задовољство због досадашњег рада и начина на коjи 
се подстицаjна средства из овог фонда користе. ,,Можемо слободно рећи да 
пишемо историjу, jер jе оваj вид пружања подстицаjа иновативан, а ми смо 
jедна од првих локалних самоуправа у Србиjи коjа га користи. Анализирали 
смо све прилике везане за област пољопривреде и дошли до закључка да 
морамо даље да унапређуjемо фонд. Зато смо одлучили да позив буде 
траjан. Од сада сви регистровани пољопривредни произвођачи коjи имаjу 
потребе за субвенциjама могу своjе захтеве да однесу у Регионалну развоjну 
агенциjу  

Представљени резултати Фонда за подстицај пољопривреде 
21. јануар 2022. 

 
 

Подршка незапосленима за самозапошљавање 
26. јануар 2022. 

 
 

  

 
Пчињског округа како били размотрени, jер желимо да средства коjа имамо у Фонду што пре пласирамо 
пољопривредним произвођачима'', истакао jе градоначелник Миленковић. Он jе додао да jе град већ определио 
додатна 3 милиона за употпуњавање овог Фонда, jер jе циљ да се ова средства користе за свеобухватни развоj 
пољопривредне производње на териториjи града Врања. ,,Циљ нам jе да села буду жива, развиjена и да млади 
виде своjу будућност на селу'', нагласио jе он. Урош Делић, менаџер проjекта из Фондациjе Ана и Владе Дивац, 
презентовао jе резултате проjекта коjи се реализуjе у Врању и позвао регистроване пољопривредне произвођаче 
да користе оваj вид подстицаjа, наjавивши нови конкурс. 
 

Град Врање расписао jе jавни позив незапосленима за доделу субвенциjе за 
самозапошљавање у 2022. години. Ова мера намењена jе незапосленим 
лицима за отпочињање пословне делатности у областима производња, 
занатство и услуге. Субвенциjа се додељуjе у jеднократном износу до 
300.000,00 динара, ради оснивања радње, задруге или другог облика 
предузетништва, као и привредног друштва. Право на субвенциjу може се 
остварити и удруживањем више незапослених лица. Новчана средства се 
могу користити за набавку опреме, машина, уређаjа за рад, о чему корисник 
субвенциjа мора приложити одговараjућу финансиjску документациjу. 
Захтев са бизнис планом и документациjом подноси се на адресу:Град 
Врање, Краља Милана 1, лично или путем поште на прописаном обрасцу 
коjи се може преузети са саjта Града Врања. Краjњи рок за подношење 
приjава jе 14. фебруар.  

На Међународном сајаму воћарства, повртарства и виноградарства ,,Agro 
Belgrade“, на коме се са територије града рања представило 10 
произвођача из области пољопривредне производње и прераде, одржани 
су и бројни стручни скупови и састанци, на којима се разговарало о 
унапређењу пољопривредне производње. По речима градског већника за 
пољопривреду, Небојше Стаменковића, који је учествовао у раду скупова, 
између осталог, Фондација Ана и Владе Дивац и УСАИД-ов Пројекат за 
конкурентну привреду, представили су резултате рада локалних 
иновативних фондова за подстицај пољопривреде формираних током 
прошле године у Врању, Пријепољу, Сврљигу и Ражњу укупне вредности 
од 12.000.000 динара. Истовремено је најављено значајно повећање   

вредности фондова за 2022. годину у Врању, Пријепољу и Ражњу. Циљ стварања локалних фондова је 
подстицање пољопривредне производње и подршка пољопривредницима и прерађивачима хране да унапреде 
своје пословање, развију нове производе и тако обезбеде боље услове живота за своје породице и живот на селу. 
Услов да неко конкурише јесте да буде регистровано газдинство. Градски већник Небојша Стаменковић каже да 
су, осим о мерама и потребама које имају пољопривредни произвођачи, разговарали и о још неким новинама. 
Тако су дошли до идеје да убаце и нову меру: сеоски рурални туризам. 
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